

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh a implementace prototypu vzdělávací hry Web of Lies
Jméno autora:	Veronika Mayrichová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta elektrotechnická (FEL)
Katedra/ústav:	Katedra počítačové grafiky a interakce
Vedoucí práce:	Ing. Martin Klíma, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra počítačové grafiky a interakce

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání práce vzešlo z nápadu skupiny lidí udělat první prototyp vzdělávací hry pro náctileté. Bylo třeba vymyslet celkovou koncepci hry, grafický design, edukativní náplň a udělat i první implementaci a video trailer. Vzhledem ke komplexnosti úkolu hodnotím zadání jako náročnější.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno v plném rozsahu a navíc v termínu, který předstihl očekávání. V počátečních fázích docházelo k mnoha turbulencím a názorovým obrátům, které jsou normální při vzniku konceptu hry a zapojení více lidí. Zde je třeba zdůraznit, že se jedná o dílo slečny Mayrichové, která ale dobře fungovala v kolektivu poradců / zadavatelů. Vniklo mnoho průběžných verzí a to jak návrhů postav, scénářů, tak i meziher.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Autorka byla po celou dobu velmi aktivní, přicházela s novými nápady, dobře plnila zadané dílčí úkoly a držela se harmonogramu. Práce byla dokončena v dostatečném předstihu, aby bylo možné doladit detaily.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Tato práce má mnoho dimenzí, které lze hodnotit. Autorka si sama navrhla grafický design, analyzovala podobné hry na trhu, implementovala programovou část v systému Godot a otestovala výsledek na množině uživatelů. Cílem byl prototyp, ale ten se velmi blíží použitelné verzi. Odbornou stránku hodnotím jako A – výborně.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce má všechny náležitosti od analýzy cílové skupiny, přes analýzy trhu a implementačních nástrojů až po testování. Jazyk je uhlazený, někdy až květnatý bez gramatických a formálních chyb.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Zdroje jsou uváděny korektně, mají jak citace, tak reference. Vše je v pořádku.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Velmi kladně hodnotím zápal, s jakým slečna Mayrichová přistoupila k této práci a nadšení si udržela až do konce. Pokud bude chtít v tématu pokračovat na úrovni magisterského studia, budu s ní rád i nadále spolupracovat.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Kvalitní splnění všech úkolů, samostatnost, schopnost pracovat v týmu. Celkově velmi dobrý výsledek.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 10.6.2024

Podpis: Ing. Martin Klíma, Ph.D.

